Question 41.
Si n=JN.3 + 1, on a, identiquement,

Cang— 3Cqp5 + 3%Copy— v+ == 3"'Cy, = 21,

(E.C)

Si, dans la formule de Moivre :
\

Acosp + V=1 sin@)" = cos2np + V' — 1 sin 2ng,

on suppose ¢ =3, elle devient
(0 +V "5 =o» [cos 2% ; +V sin2ng] .
Mais,.par hypothése,

n=23k+1;
donc
™ 2 1, —
sin2n==sin-r==V"3.
3 3 2
Développant le premier membre, et identifiant les parties ima-
ginaires, on trouve la relation énoncée.

N.-B. Cette identité a été prise pour exemple : le méme pro-

cédé peut en donner une infinité d’autres. (E. C.)
[



